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IIpu BbImOJHeHun 3agaHuii Al — A3 B Oganke otrBeroB Nel mog
HOMEPOM BBINOJIHAEMOr0 32AaHHSI HANUIINTE HOMepP, KOTOPBIH COOTBETCTBYET
HOMepYy BbIOpanHoro Bamm oTBeTa.

Al. Penmre ypasrenune: 6(X —1) —4X=2(X+2).
1)0;  2)x—moboe uncio; 3) 10; 4) HeT KOpHEH.
A2. U3 popmynsl X =Y —3b Beipasute b yepes X n y. Haiinure 3nauenue

MOJIyYUBLIETOCS BBIPAKCHUA IIPU X =— U Y = —%.
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A3. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIY TpadukamMu u popMmyaMu (yHKIIHIA:
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Yacte 11

IIpu BeinonHeHuM 3aaanuii Bl — B4 B 0.1aHKe 0TBeTOB Nt2 10X HOMEPOM
BBINOJIHSIEMOI 0 32/IaHUSI HANINIINUTE BePHBIH OTBeT.

B1. B aByx Opuragax Obuio OJMHaKOBOE KoimdecTBO pabounx. Ilocie Toro
KaK U3 IEepBOi OpHUrajabpl mepeBeay BO BTOPYIO § pabo4mx, B HEll CTajio B TpU
pa3a MeHbllle pabo4yux, YeM BO BTOpoi Opurazme. CkojbKo pabouux ObUIO B
KaX/10i Opurasie nepBoHAYaIbHO?

B2. B maraszuH npuBe3iu 76 SIIMKOB C MEPCUKaMU M aOpHKOcaMmu, IpuieM
sSmuKkoB ¢ abpukocamu Ha 10% wMenbiie, yem ¢ mnepcukamu. CKOJNBKO
MIPUBE3IH SAMIMKOB C IEPCUKaMuU?
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B4. IloceB ceMsH MOPKOBH PEKOMEHIYETCS TPOBOAWTH TPHU JTHEBHOM
Temmneparype Bo3ayxa He MeHee +12°C. Ha pucyHke mnoka3aH HpOTHO3
THEBHOM TeMIepaTypsl BO3IyXa B II€pBble TpU Hexenu Mas (TOUKH,
YKa3bplBAIOLIME 3HAUYEHHE TEMIEPATyphl, Ul HarSIIHOCTH COEOUHEHBI
nunueit). Onpeaennurte, B TEUCHUE CKOJBKUX IHEH 3a 3TOT MEPHOJA MOKHO
OyzeT NpOU3BOAUTH TOCEB CEMSH  MOPKOBH, €CIIM TPOTHO3 OKaXETCs
BEPHBIM.
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pu Boinonenun 3aganuii C1 — C4 B 01anke oTBeTOB Ne3 3anuminre
HOMeP BBINOJIHSIEMOr0 3a1aHusl, a 3aTeM 000CHOBAHHOE pellleHue.

C1. Haitnute 3Hau€HHE YUCIOBOTO BBIPAKCHUS:
3 3
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C2. Pemute ypaBHEHHE:
a) (OX-D(x+3)-Bx-1)(3x+2)=22;
2X+3 _x+2 1-X

2 3 4

C3. Temnoxoa NpoXOJuT 3a 6 4acoB IO TEUEHHUIO PEKU CTOJBKO )K€, CKOJIBKO
3a 8 yacoB NpOTUB TeueHWs. Haliaure CKOPOCTH TEUYEHHS PEKH, €CIH
cOOCTBEHHAas CKOPOCTh TEIUIOX0/1a paBHa 14 km/4.

0)

C4. 3anmmuTe ypaBHEHHE MPSMOH, MPOXOJISIMICH depe3 TOUKY MepeceUeHIs
npsimbix 2X+Y =3 u 2y —X=1, u mapamiensuoil rpaduKy ypaBHEHHs

2(X—y+3)=1-2(x+6). [Tocrpoiire rpad¥K MOIYyICHHOrO YpaBHEHHUSI.
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IIpn BemmogHennn 3amaHuii Al — A3 B Oganke orBeroB Nel mon
HOMEpOM BBINOJIHAEMOr0 3aJaHUsl HANUIINTE HOMep, KOTOPbIii COOTBETCTBYeET
HOMepYy BbIOpaHHOTr0 Bamu oTBeTa.

Al. Pemnre ypasuenue: 3y +2(y +4)=5(y+1)—7.
1) -10; 2) HEeT KOpHEii; 3) X — nro6oe yncIo; 4) 0.

A2. V3 popmynsl X =Y + 3D Beipasure b uepes X u y. Haiipure 3nauenne

HOJTYyYUBIIETOCS BEIPAXKEHUSI IpU X =— U Y = —%.
1 1 1
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A3. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIY TpadukamMu u popMynaMu (yHKIIHIA:
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IIpu BeinonHenun 3axanuii B1 — B4 B 0.1aHke oTBeTOB Ni2 10X HOMEPOM
BBINOJIHSIEMOI 0 32/IaHUSI HANIMIINTE BePHbI OTBeT.

B1. B aByx mamkax ObUIO OAMHAKOBOE KoundecTBO Terpanei. Ilocie toro,
KaK M3 TepBOH MalKy BO BTOPYIO MEPENOXHUIN 6 TETpajaeid, B MepBOM Marke
CTaJI0 B TPH pasza MEHBIIIE TETPajei, 4eM BO BTOpoil. CKOJBKO TeTpajeii Obu1o
B KQKIOM Marke NepBOHAYaIbHO?

B2. B aByx Oubnmorekax uncruryta 66000 kuur, npuyeM B nepBoil Ha 20%
KHUT OoJblie, 4eM Bo BTOpoid. CKOJIbKO KHUT BO BTOpO# OnbInoTeke?
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B3. Ynopoctute BelpaxkeHue: — a) (

B4. [locagky kiyOHe# xapTodelnss peKOMEHIYeTCsl MPOBOANTH MPH JHEBHOMN
Temreparype Bo3nyxa He Menee +15°C. Ha pucyHke mokazaH NpOTHO3
THEBHOW TeMmIieparypbl Bo3ayxa ¢ 11 mo 31 mas (TOYKHM, yKa3bIBaroOIINE
3HAYEHUE  TEMIepaTyphl, JUIS  HAMISJHOCTH  COCJWHEHBI  JIHUEH).
Onpenenure, B TEUCHHWE CKOJNBKUX IHEH 3a 3TOT MEPUOJ MOXKHO Oyzaer
MPOU3BOJUTH TOCAIKY KapTOQEsi, €CIM MPOTHO3 OKAKETCSI BEPHBIM.
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IIpu BeinonHenuu 3aaanuii C1 - C4 B 0.1aHKe 0TBeTOB Ne3 3anuiunTe
HOMep BBINOJIHAEMOI0 3aIaHHs, a 3aTeM 000CHOBaHHOE pelIcHHe.

C1. HaiiguTe 3HauCHUE YUCTIOBOTO BBIPAKCHHSI:

3 3
(%—85-31}(452—92).

C2. Pemute ypaBHEHHE:

a) 4X(3X +5) — 3X(4X — 1) =12 + 26X ;

6) X—2 _5—2x +4x—1
5 4 20

C3. SIxTa 3a 3 yaca MPOXOAUT IO TEUCHUIO PEKH TAKOE K€ PACCTOSHUE, KAaKOE
3a 4 yaca npotus TteueHus. Onpenenure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh SIXTbI, €CIIU
CKOPOCTh T€YEHHS PEKH paBHa 3,5 KM/4.

=4-X.

C4. 3anumuTe ypaBHEHHE HPAMOM, MPOXOAAILIEH dYepe3 TOUKY MepeceueHUs
mpsameix 2X—Y=1 u X+Y=5, u napawrensHoil rpaduKy ypaBHEHHs

2(X+y+1)=1-2(X—2). Iocrpoiite rpaduk MOTYYEHHOTO yPABHEHHUSL.





